2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展销会时间: 2012年9月6日-9日 地点: 水城明珠大剧场

一门双杰 五星传祺

传祺 GS5 荣膺 C-NCAP 五星桂冠

2012年度第2批车型C-NCAP评价结果公布后,广汽乘用车首款城市SUV传祺GS5获得49.1分,荣获五星安全评价。传祺轿车于2011年4月以48.8的高分荣膺五星安全评级,传祺GS5再一次印证广汽传祺致力于为消费者提供安全可靠驾驶体验的强大体系和实力。

广汽乘用车总经理吴松表示: "秉承'人为本'企业理念,传祺GS5和传祺轿车以源自欧洲名车的底盘,满足新一代消费者驾驭需求;更追求万无一失的安全防护,无论是主动安全还是被动安全方面都经过最严苛检验。传祺GS5全球同步配备德国BOSCH最新第九代ESP,不仅追求最先进安全技术,更引领汽车人本安全新高度,本次C-NCAP碰撞获得五星安全实至名归。"

GAC 高强度车身+八位一体主动安全

· 工 构筑全方位主被动安全屏障

传祺 GS5 在主、被动安全两 大方面均达到五星标准。

传祺 GS5 采用 GAC 高强度车身结构设计,乘员舱 95% 以上采用高强度钢和超高强度钢,符合美国专业 SUV 标准的车顶最为严苛的抗压设计。立体、封闭的高强度框架形成高刚性的乘员舱结构,避免车辆低速碰撞或发生翻滚时,乘负舱变形过大,造成车内乘员受到伤害

传祺 GS5 车身前部吸能区正常溃缩,吸收了绝大部分碰撞能量;采用高强度钢材打造的 A/B/C 柱没有明显变形,风挡玻璃及车



门玻璃完好无损,安全气囊在碰撞瞬间及时弹开,最大程度降低驾乘人员受到伤害的可能。传祺GS5全车配备5个三点式安全带,具备预拉紧和负荷限制等多项功能;6

安全气囊及 SUV 中领先超短刹车 距离,将被动安全每个细节做到极 致。

传棋 GS5 更以 8 位一体主动 安全体系武装到牙齿(ESP+BOS+HDC+HHC+HBA+EBD+ABS+TCS),配备全新德国 BOSCH 第九代 ESP 动态电子稳定系统,在危急时刻帮助驾驶员保持对车辆的控制; TCS 牵引力控制系统则有效减低由于路面湿滑造成的驱动轮打滑,轮胎始终保持有效抓地力,各种复杂路况应付自如。

传棋 GS5 还在辅助安全方面表现出色,其 100 颗 LED 灯不只是绚丽的风景线,比普通卤素灯反应时间提前 0.25 秒,在 100Km/h 情况下让后方车辆提前7米感知。AFS 大灯随动转向系统等构建每一个安全细节。

广汽全球研发网+世界级工厂

打造五星安全家族

欧系车向来是高性能、操控好和高安全性的代名词。传祺GS5采用欧洲高性能底盘技术,并在此基础上进行全新研发和精心调校。传祺GS5采用与奔驰ML等欧洲豪华SUV相同的高性能四轮独立悬挂结构,前轮抓地力和后轮随动能力极佳,保证舒适性的同时有效抑制车辆转弯过程中的侧倾,

"早在去年4月,传祺轿车就在C-NCAP测试中以48.8的历史高分,荣膺五星安全评级。传祺GS5再获五星,显示出广汽传祺对安全的追求。"业内专家分析说。

服务大众,成就自我,回报社会

一记发展中的聊城北斗

聊城北斗汽车创建于1986年初,是一家有着二十六年发展历史的企业。北斗起始于汽车维修,发展到现在集汽车销售、保养维修、配件供应、装饰美容、汽车救援、二手车置换、以及汽车金融服务等为一体的综合性汽车企业是不多地域。北斗企业名称历经聊城四环、聊城西城,于1996年初更名为聊城北斗,1999年5月组建聊城北斗汽车投资管理(集团)公司,统筹北斗旗下企业的运营和发展。

二十多年来,北斗始终坚持顺应历史发展潮流,遵循市场发展规律,以市场需求为导向,以客户满意为宗旨,重行理,一步一个脚印,不断创新发展壮大,得到了社会各界的认可、赞誉和高效、先进"的企业品牌形象,成为聊城发展历史最悠久的民营汽车销售服务企业。荣获"聊城最具行业影响力汽车销售企业"。

二十多年来,北斗先后被区、市政府评为或授予纳税先进单位、安全生产先进单位、劳动和社会保障先进单位、精神文明企业等;被省、市工商局授予"光彩之星"荣誉称号;被市工商局评为免检企业;被市工商局授予"守合同、重信

用"荣誉称号;被省交通厅授予"省级汽车维修优秀企业"称号。2004-2011年连续8年被省工商局、省消协等八部委评为"山东省第五届、第六届、第七届、第八届、第九届消费者满意单位"。

北斗坚持追求"服务大 众,成就自我,回报社会"的企 业目标,在服务社会大众,不 断谋求自身发展的同时,积 极回报社会,二十多年来踊 跃参与了各种公益慈善活 动。2010年制定了《聊城北 斗汽车公益慈善事业发展实 施规划》,更将北斗的公益 慈善活动上升到事业高度来 规划实施。

北斗始终坚持以人为本办企业,在企业文化建设中, 处处体现"尊重、理解、宽容, 培养、激励、提升"人才管理理 念。大力倡导"快乐工作,快乐 生活",建设北斗独特的精神 家园。使北斗团队始终保持同 呼吸,共命运的精神状态,保 持最大凝聚力,形成强大的核

在过去四分之一世纪的发展历程中,北斗经受住市场大潮的考验和洗礼。我们坚信,在党和各级政府的领导关怀下,在社会各界以及广大客户的的信赖支持下,北斗的明天会更加美好光明!



传 祺 Trumpchi



第16届广州亚运会 指定礼室接待用车



2012 中国汽车产业发展(泰达 国际论坛指定接待用车



地址:聊城市昌润路71号(市工商局对过)

销售热线:0635-7090000 8432319







广汽传祺·聊城北斗泰祺4S店即将盛大开业,敬请关注 地址:聊城市开发区东昌东路北斗汽车文化园(东区)小湄河东

デニアン 广汽传棋・聊城北斗泰祺汽车销售有限公司

冠县二网一佰特汽贸

销售热线: 0635—2198888 2919911

诚招二网经销商

联系人: 蒲经理

联系电话: 13869523636